

派币买车买房什么套路一、pi币不合法，是骗局。

派币本质上就是一个传销币，假区块链，打着“区块链技术”、“数字货币”等概念的口号开始非法吸金，骗取投资人的钱。

1：所谓币就是人家服务器上的一个数字可以随便改，想封你号就封你号(比如你在他们的讨论群揭露骗局就会被封号)，随时可以关服务器跑路。派币是一种新型的加密货币，由斯坦福大学博士团队打造，是给普通人的一次赚钱机会，币友只需要在手机下载派币App就能免费挖矿获得派币。

2：据媒体报道，许多币圈人士认为，派币扩张的模式和传销很相似。不过，派币是否是“空气币”暂无定论，但由于其本身缺乏信任机制，很有可能构成诈骗。

1：2019年1月，教育部发改招投标与治理法治社会专题会议在浙江温州召开。会议指出，要加大对“区块链”等新技术的研究和应用，促进数字经济与实体经济融合发展。

2：要加快推进信息化、数字化、网络化、智能化发展，支持大数据、人工智能、区块链等新技术在各领域深度应用。

2019年11月，浙江省财政厅发布《关于加强财政电子票据管理改革的通知》。

3：通知指出，要推动财政电子票据归档规范化，建立电子票据流转安全监测机制。要深入推进大数据应用和建设“互联网+财政电子票据”。

4：要强化电子票据全流程追溯能力，完善电子票据应用过程中统筹与流转的监控，及时发现电子票据生成、存储、流转、存证过程中出现问题，实现政务数据跨部门、跨机构、跨区域的全覆盖。要优化财政电子票据改革方式，完善票据流转智能监控和电子票据分发效率，提高医疗机构票据的应用效率。

5：2019年11月，浙江省财政厅发布《浙江省财政电子票据平台建设指南》，加快推进财政电子票据的开具、流转、贴现、查询等功能。平台将改革前的信息录入系统，针对“智慧支付”升级进行了优化。

6：在应用了票据上链之后，就无法查看信息。在信息上链之后，就不能查看信息，因为电子票据区块就相当于纸质文件。